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ACTA	  NÚMERO	  55	  
EXTRAORDINARIA	  

	  
ASUNTO:	   DICTAMEN	  DE	   LA	  COMISIÓN	  DE	  GOBERNACIÓN,	   SEGURIDAD	  PÚBLICA	  Y	  
TRÁNSITO	   RELATIVO	   A	   LA	   REINCORPORACIÓN	   DE	   LA	   SÍNDICA	   MUNICIPAL,	  
INGENIERA	   SILVIA	   ORTIZ	   SILVA	   Y	   PRESIDENTE	   MUNICIPAL	   INGENIERO	   JULIO	  
CÉSAR	  RAMÍREZ	  LÓPEZ.	  

En	  la	  Ciudad	  de	  Río	  Grande,	  Zac.,	  siendo	  las	   	  ocho	  horas	   	  con	  treinta	  y	  seis	   	  minutos,	  
del	  día	  de	  hoy	  04	  de	  julio	  	  del	  dos	  mil	  diez	  y	  ocho,	  reunidos	  en	  el	  Salón	  de	  Cabildo	  del	  
Palacio	  Municipal,	  los	  Regidores	  que	  integran	  el	  R.	  Ayuntamiento	  Constitucional	  2016-‐
2018,	  la	   	  INGENIERA	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA,	  Síndica	  Municipal	   	  bajo	  la	  dirección	  del	  C.	  
INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ,	   Presidente	   Municipal	   de	   Río	   Grande,	  
asistido	   por	   el	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA,	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal,	   con	   el	   propósito	   de	   celebrar	   Sesión	   Extraordinaria	   número	   cincuenta	   y	  
cinco	  bajo	  el	  siguiente:	  

ORDEN	  DEL	  DÍA	  

1.-‐	  	  Pase	  de	  lista	  

2.-‐	  	  Declaración	  de	  quórum	  legal	  e	  instalación	  de	  la	  asamblea.	  

3.-‐	  Lectura	  y	  aprobación	  del	  orden	  del	  día.	  

4.-‐	  Dictamen	  de	  la	  Comisión	  de	  Gobernación,	  Seguridad	  Pública	  y	  Tránsito	  relativo	  a	  la	  
reincorporación	   de	   la	   Síndica	   Municipal	   Ingeniera	   Silvia	   Ortiz	   Silva	   y	   Presidente	  
Municipal	  Ingeniero	  Julio	  César	  Ramírez	  López.	  

5.-‐	  Clausura	  de	  la	  Sesión.	  

El	   señor	   Presidente	   Municipal	   CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	  
LÓPEZ:	   Buenos	   días,	   Síndica	   Municipal,	   señoras	   y	   señores	   regidores	   sean	   ustedes	  
bienvenidos	  a	  esta	  Sala	  de	  Cabildo,	  para	  llevar	  a	  cabo	  la	  Sesión	  Extraordinaria	  número	  
cincuenta	  y	  cinco	  del	  Republicano	  Ayuntamiento	  2016-‐2018	  de	  Río	  Grande,	  Zacatecas,	  
con	  fundamento	  constitucional	  en	  el	  artículo	  115,	   fracciones	  I	  y	  II	  de	  la	  Constitución	  
Federal,	   artículo	   119,	   fracción	   I	   de	   la	   Constitución	   Política	   del	   Estado	   de	   Zacatecas,	  
artículos	  48	   fracción	   I,	  49,	  50,	  51,	  52,	  58	  párrafo	  segundo,	  60,	  80,	   fracción	   II,	  81,	  84	  
fracción	  XI,	  86,	  fracción	  I,	  IV	  y	  V,	  87	  párrafo	  I	  y	  II,	  88,	  89	  y	  100	  fracción	  II,	  III,	  IV,	  XVI,	  
XVIII	  de	   la	  Ley	  Orgánica	  del	  Municipio	   en	  vigor,	   artículos	   11,	  12,	   21,	   22,	   24,	   56,	   57,	  
fracción	  I,	  58,	  59,	  60,	  61,	  62,	  63,	  64,	  65,	  66,	  67,	  68,	  69,	  70	  	  del	  Reglamento	  Interior	  del	  
Republicano	   Ayuntamiento	   de	   Río	   Grande,	   Zacatecas,	   se	   da	   principio	   a	   esta	   Sesión	  
para	  lo	  cual	  le	  solicito	  al	  Secretario	  del	  Ayuntamiento	  sírvanse	  pasar	  lista	  de	  presentes	  
e	   informarme	   si	   existe	   quorum	   legal	   para	   declarar	   la	   instalación	   de	   la	   asamblea	  
municipal.	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal:	  Con	  su	  permiso	  señor	  presidente,	  procedo	  a	  pasar	  lista	  de	  asistencia.	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  

PASE	  DE	  LISTA	  

PRESIDENTE	  MUNICIPAL	   ASISTENCIA	  

CIUDADANO	  INGENIERO	  JULIO	  CÉSAR	  RAMÍREZ	   PRESENTE	  
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LÓPEZ	  

SINDICO	  MUNICIPAL	   	  

CIUDADANA	  INGENIERA	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA	   PRESENTE	  

REGIDORES	   	  

CIUDADANO	  INGENIERO	  J.	  FÉLIX	  FERNÁNDEZ	  

HERNÁNDEZ	  

PRESENTE	  

CIUDADANA	  LICENCIADA	  MARA	  ESPARZA	  CASTILLO	   PRESENTE	  

CIUDADANO	  EDUARDO	  ZÚÑIGA	  OCHOA	   PRESENTE	  

CIUDADANA	  LICENCIADA	  EN	  ADMINISTRACIÓN	  DE	  

EMPRESAS	  MARÍA	  ELENA	  GALLARDO	  PÉREZ	  

PRESENTE	  

CIUDADANO	  INGENIERO	  FRANCISCO	  JAVIER	  AVIÑA	  

RIVAS	  

PRESENTE	  

CIUDADANA	  MA.	  TERESA	  RODRÍGUEZ	  LANDEROS	   PRESENTE	  

CIUDADANO	  JOSUÉ	  OMAR	  MONTES	  GÓMEZ	   PRESENTE	  

CIUDADANA	  FRANCISCA	  ROMÁN	  TORRES	   PRESENTE	  

CIUDADANA	  ANA	  LILIA	  BRISEÑO	  MARTÍNEZ	  	   PRESENTE	  

CIUDADANO	  INGENIERO	  MARCO	  VINICIO	  DELGADO	  

MURO	  

PRESENTE	  

CIUDADANO	  INGENIERA	  JUANA	  GUADALUPE	  SILVA	  

MARTÍNEZ	  

PRESENTE	  

CIUDADANO	  M.C.D.	  CARLOS	  ALFREDO	  MARTÍNEZ	  DE	  

LA	  FUENTE	  

PRESENTE	  

CIUDADANA	  AURORA	  ESQUIVEL	  LIMONES	   PRESENTE	  

CIUDADANO	  SANTIAGO	  VAQUERA	  ROJAS	   PRESENTE	  

	  
	  
CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal:	   Le	   informo	   señor	   presidente	   que	   de	   un	   total	   de	   16	   integrantes	   del	  
republicano	  Ayuntamiento,	  se	  encuentran	  presentes	  15.	  Por	  lo	  cual	  ha	  lugar	  a	  declarar	  
quorum	  legal	  para	  esta	  asamblea	  municipal.	  
	  
INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	   Muchas	   gracias,	  
nos	   ponemos	   de	   pie	   por	   favor,	   habiendo	   quorum	   legal	   para	   sesionar,	   me	   permito	  
declarar	   formalmente	   instalada	  esta	  sesión	  de	  cabildo	  siendo	   las	   	  ocho	  con	  treinta	  y	  
seis	   minutos	   del	   día	   cuatro	   del	   mes	   de	   julio	   del	   dos	   mil	   diez	   y	   ocho	   y	   validos	   los	  
acuerdos	  que	  de	  ella	  emanen.	  
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SESIÓN	  

CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Procedemos	  al	  punto	  número	  tres	  que	  es	  tocante	  a	  la	  lectura	  y	  aprobación	  del	  orden	  
del	  día,	  	  señor	  Secretario	  de	  lectura	  del	  orden	  del	  día	  por	  favor.	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal:	  Con	  su	  permiso	  señor	  presidente,	  doy	  cuenta	  del	  orden	  del	  día.	  

ORDEN	  DEL	  DÍA	  

1.-‐	  	  Pase	  de	  lista	  

2.-‐	  	  Declaración	  de	  quórum	  legal	  e	  instalación	  de	  la	  asamblea.	  

3.-‐	  Lectura	  y	  aprobación	  del	  orden	  del	  día.	  

4.-‐	  Dictamen	  de	  la	  Comisión	  de	  Gobernación,	  Seguridad	  Pública	  y	  Tránsito	  relativo	  a	  la	  
reincorporación	   de	   la	   Síndica	   Municipal	   Ingeniera	   Silvia	   Ortiz	   Silva	   y	   Presidente	  
Municipal	  Ingeniero	  Julio	  César	  Ramírez	  López.	  

5.-‐	  Clausura	  de	  la	  Sesión.	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal:	  Es	  cuanto	  señor	  presidente.	  

CIUDADANO	  INGENIERO	  JULIO	  CÉSAR	  RAMÍREZ	  LÓPEZ.-‐	  Presidente	  Municipal:	  Se	  les	  
concede	  el	  uso	  de	  la	  voz	  señoras	  y	  señores	  regidores.	  
	  

PROPUESTA	  A	  VOTAR	  
	  
CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	   No	  
habiendo	  más	  participación	   se	   somete	   a	   consideración	   la	   aprobación	   	  del	   orden	  del	  
día,	   quien	   este	   a	   favor	   de	   la	   misma	   sírvanse	   emitir	   su	   voto	   de	   manera	   económica	  
levantando	  su	  mano,	  señor	  secretario	  le	  pido	  por	  favor	  cuente	  los	  votos.	  
	  

VOTACIÓN	  Y	  RESULTADO	  DE	  LA	  VOTACIÓN	  
	  
CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal:	   Le	   informo	   señor	   presidente	   que	   se	   ha	   votado	   por	   UNANIMIDAD	   de	   los	  
presentes	  el	  orden	  del	  día.	  
	  

SESIÓN	  
	  
CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal:	   Le	   informo	   señor	   presidente	   que	   acaba	   de	   hacer	   acto	   de	   presencia	   la	  
regidora	  Francisca	  Román	  Torres,	  siendo	  las	  ocho	  horas	  con	  treinta	  y	  ocho	  minutos.	  
	  
CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Muchas	  gracias,	  bienvenida	  regidora.	  
	  
CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Procedemos	  al	  punto	  número	  cuatro	  del	  orden	  del	  día	  que	  es	  Dictamen	  de	  la	  Comisión	  
de	   Gobernación,	   Seguridad	   Pública	   y	   Tránsito	   relativo	   a	   la	   reincorporación	   de	   la	  
Síndica	  Municipal	   Ingeniera	   Silvia	   Ortiz	   Silva	   y	   su	   servidor	   el	   Presidente	  Municipal	  
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Ingeniero	  Julio	  César	  Ramírez	  López,	  se	  concede	  el	  uso	  de	  la	  voz	  a	  nuestro	  secretario	  
Sergio	  García	  Castañeda	  que	  dé	  cuenta	  del	  Dictamen	  por	  favor.	  
	  
CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Con	   su	   permiso	   señor	  
presidente	  doy	  cuenta	  del	  dictamen	  en	  mención.	  
	  
“REPUBLICANO	  AYUNTAMIENTO	  MUNICIPAL	  
DE	  RÍO	  GRANDE,	  ZACATECAS	  
PRESENTE.	  
	  
Con	   facultades	   en	   el	   artículo	  115	  de	   la	  Constitución	  Política	  de	   los	  Estados	  Unidos	  Mexicanos;	  
artículo	  126	  párrafos	  IV	  de	  la	  Constitución	  Política	  del	  Estado	  de	  Zacatecas;	  artículos	  86	  I,	  II,	  V,	  
VIII,	  XVI,	  87,	  88	  fracción	  I,	  100	  fracción	  IV	  de	  la	  Ley	  Orgánica	  del	  Municipio	  en	  vigor;	  artículos	  
21,	   22,	   23,	   24	   y	   27	   del	   Reglamento	   Interior	   del	   republicano	   Ayuntamiento	   de	   Río	   Grande,	  
Zacatecas,	   los	   integrantes	   de	   la	   Comisión	  de	  Gobierno	   y	   Seguridad	  Pública	   tienen	   la	   virtud	  de	  
presentar	  ante	  ustedes	  el	  siguiente:	  
	  

DICTAMEN:	  
	  

Relativo	  a	  la	  reincorporación	  de	  la	  Síndica	  Municipal	  Ingeniera	  Silvia	  Ortiz	  Silva	  y	  del	  Presidente	  
Municipal	   Ingeniero	   Julio	   César	   Ramírez	   López	   a	   sus	   cargos	   constitucionales	   respectivos	   del	  
Municipio	  de	  Río	  Grande,	  Zacatecas.	  
	  

ANTECEDENTES:	  
	  

RESULTANDO	  PRIMERO.	   Con	   fundamento	   en	   el	   artículo	   115	   fracción	   I,	   párrafo	   segundo	  de	   la	  
Ley	  Fundamental;	  artículo	  118	  fracción	  II,	  párrafo	  segundo	  de	  la	  Constitución	  Política	  del	  Estado	  
de	  Zacatecas;	  artículos	  63,	  64,	  65	  y	  66	  de	   la	  Ley	  Orgánica	  del	  Municipio;	  artículos	  7,	  8,	  98,	  99	  
párrafos	  tercero,	  cuarto,	  quinto,	  100	  fracción	  IV,	  101,	  102,	  104	  fracciones	  I	  y	  II	  del	  Reglamento	  
Interior	   del	   Republicano	   Ayuntamiento	   de	   Río	   Grande,	   Zacatecas.	   Los	   servidores	   públicos	   de	  
elección	  popular;	  JULIO	  CÉSAR	  RAMÍREZ	  LÓPREZ;	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA;	  obtuvieron	  licencia	  para	  
separarse	  de	  su	  cargo,	  bajo	  un	  dictamen	  aprobado	  por	  unanimidad	  de	  la	  republicana	  Comisión	  
de	  Gobierno	  de	  fecha	  22	  de	  marzo	  de	  2018.	  
	  
RESULTANDO	   SEGUNDO.	   En	   Sesión	   Ordinaria	   de	   Cabildo	   número	   35	   del	   republicano	  
Ayuntamiento	  celebrada	  el	  26	  de	  marzo	  de	  2018	  en	  el	  punto	  número	  doce	  del	  orden	  del	  día	  se	  
aprobó	   por	   unanimidad	   de	   los	   presentes	   la	   licencia	   de	   separación	   del	   cargo	   de	   la	   Síndica	  
Municipal,	   ingeniera	  Silvia	  Ortiz	  Silva	  y	  del	  Presidente	  Municipal	  ingeniero	  Julio	  César	  Ramírez	  
López	  por	  tiempo	  indefinido	  a	  partir	  del	  27	  de	  marzo	  del	  2018.	  
	  
RESULTANDO	  TERCERO.	  Con	  fecha	  29	  de	  junio	  de	  2018	  a	  las	  15.00	  (quince	  horas	  cero	  minutos)	  
se	   recibió	   escrito	   de	   parte	   del	   Ingeniero	   Julio	   César	   Ramírez	   López,	   solicitando	   su	  
reincorporación	  al	  cargo	  de	  Presidente	  Municipal	  propietario	  de	  Río	  Grande,	  Zacatecas,	  a	  partir	  
del	  2	  de	  julio	  de	  2018;	  por	  otra	  parte	  con	  fecha	  de	  29	  de	  junio	  de	  2018	  a	  las	  15.15	  (quince	  horas	  
con	   quince	   minutos)	   se	   recibió	   escrito	   de	   la	   ingeniera	   Silvia	   Ortiz	   Silva	   solicitando	   su	  
reincorporación	  al	  cargo	  de	  Síndica	  Municipal	  propietaria	  de	  Río	  Grande,	  Zacatecas	  a	  partir	  del	  
2	  de	  julio	  de	  2018.	  
	  
RESULTANDO	  CUARTO.	  Así	   las	  cosas,	  el	  día	  30	  de	   junio	  de	  2018,	  a	   las	  15.53	  (quince	  horas	  con	  
cincuenta	   y	   tres	   minutos)	   se	   le	   notificó	   al	   ingeniero	   Francisco	   Javier	   Sandoval	   Cardona,	  
presidente	   municipal	   suplente	   sobre	   la	   reincorporación	   al	   cargo	   del	   presidente	   municipal	  
propietario,	  firmando	  de	  conformidad.	  Así	  mismo	  el	  día	  30	  de	  junio	  de	  2018	  a	  las	  15.09	  (quince	  
horas	   con	   nueve	   minutos)	   se	   le	   notificó	   a	   la	   Licenciada	   en	   Contaduría	   Yolanda	   Arely	   Rivera	  
Gómez,	   Síndica	  Municipal	   suplente,	   sobre	   la	   reincorporación	   al	   cargo	   de	   la	   Síndica	  Municipal	  
propietaria,	  firmando	  de	  conformidad.	  
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CONSIDERANDOS.	  

	  
CONSIDERANDO	  PRIMERO.	  Que	  de	  conformidad	  a	  lo	  que	  establecen	  los	  artículos	  86	  I,	  II,	  V,	  VIII,	  
XVI,	  87,	  88	  fracción	  I,	  100	  fracción	  IV	  de	  la	  Ley	  Orgánica	  del	  Municipio	  en	  vigor	  artículos	  21,	  22,	  
23,	  24	  y	  27	  del	  Reglamento	  Interior	  del	  republicano	  Ayuntamiento	  de	  Río	  Grande,	  Zacatecas	  los	  
integrantes	   de	   la	   Comisión	   de	  Gobierno	   y	   Seguridad	  Pública	   se	   encuentra	   ajustada	   a	  Derecho	  
para	  dictaminar	  el	  asunto	  que	  se	  le	  ha	  presentado.	  
	  
CONSIDERANDO	  SEGUNDO.	  Que	  de	  acuerdo	  al	  artículo	  60	  fracción	  I	  inciso	  H,	  de	  la	  Ley	  Orgánica	  
del	   Municipio,	   es	   competente,	   tiene	   capacidad	   y	   se	   le	   atribuye	   la	   facultad	   a	   la	   republicana	  
Comisión	  de	  Gobierno	  y	  de	  Seguridad	  Pública,	  así	  como	  a	  la	  Asamblea	  Municipal	  constituida	  el	  
de	  dictaminar,	  aprobar	  y	  autorizar	  la	  reincorporación	  a	  sus	  respectivos	  cargos	  constitucionales	  
a	   la	   Síndica	   Municipal	   propietaria	   ingeniera	   Silvia	   Ortiz	   Silva	   y	   del	   Presidente	   Municipal	  
propietario	  Ingeniero	  Julio	  César	  Ramírez	  López.	  
	  
Por	  lo	  anterior	  expuesto	  y	  fundado	  se	  
	  

ACUERDA	  
	  

Por	  unanimidad	  de	  votos	  de	  los	  integrantes	  presentes	  de	  la	  republicana	  comisión	  de	  Gobierno	  y	  
Seguridad	  Pública.	  
	  
NÚMERO	   UNO.	   Aprobar	   en	   cada	   uno	   de	   sus	   términos	   y	   contenido,	   el	   Dictamen	   Relativo	   a	  
aprobar	  la	  reincorporación	  de	  la	  Síndica	  Municipal	  Ingeniera	  Silvia	  Ortiz	  Silva	  y	  del	  Presidente	  
municipal	  Ingeniero	  Julio	  César	  Ramírez	  López	  a	  partir	  del	  2	  de	  julio	  de	  2018.	  
	  
NÚMERO	   DOS.	   Se	   le	   mandata	   al	   Secretario	   del	   republicano	   Ayuntamiento	   subir	   el	   presente	  
acuerdo	  a	  los	  espacios	  digitales	  de	  la	  Gaceta	  Municipal,	  para	  efectos	  de	  su	  validez	  jurídica.	  
	  
NÚMERO	  TRES.	  Se	  le	  mandata	  al	  Secretario	  del	  Republicano	  Ayuntamiento	  certificar	  y	  notificar	  
este	   acuerdo	   a	   la	   LXII	   (sexagésima	   segunda)	   legislatura	   del	   Estado	   de	   Zacatecas;	   así	   como	   a	  
Auditoría	  Superior	  del	  Estado	  de	  Zacatecas,	  para	  sus	  conocimientos	  respectivos.	  
	  

ATENTAMENTE	  
Salón	  de	  Sesiones	  del	  Cabildo	  Municipal	  

Río	  Grande,	  Zacatecas	  a	  03	  de	  julio	  de	  2018	  
COMISIÓN	  DE	  GOBIERNO	  Y	  SEGURIDAD	  PÚBLICA	  

	  
NOMBRE	   FIRMA	  

ING.	  JULIO	  CÉSAR	  RAMÍREZ	  LÓPEZ	  
PRESIDENTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

ING.	  J.	  FÉLIX	  FERNÁNDEZ	  HERNÁNDEZ	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  	  

	  

ING.	  FRANCISCO	  JAVIER	  AVIÑA	  RIVAS	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

ING.	  MARCO	  VINICIO	  DELGADO	  MURO	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

M.C.D.	   CARLOS	   ALFREDO	   MARTÍNEZ	   DE	   LA	  
FUENTE	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

C.	  SANTIAGO	  VAQUERA	  ROJAS	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN.”	  

	  

	  
CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal:	  Es	  cuanto	  señor	  presidente.	  
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CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Gracias,	  se	  concede	  el	  uso	  de	  la	  voz	  señoras	  y	  señores	  regidores,	  bueno	  pues	  antes	  que	  
nada	  y	  antes	  de	  que	  tomemos	  otro	  punto,	  que	  alguien	  participe	  yo	  les	  quiero	  dar	  las	  
gracias	  a	  todos,	  a	  todos	  ustedes,	  les	  quiero	  comentar	  que	  la	  jornada	  electoral	  fue	  una	  
jornada	   electoral	   muy	   bonita,	   la	   verdad	  muy	   participativa	   de	   la	   gente	   y	   les	   quiero	  
decir	   gracias	   a	   todos	   ustedes,	   gracias	   independientemente	   de	   los	   colores	   en	   que	  
anduvimos,	   les	  quiero	  decir	  que	  el	  trabajo	  que	  hicimos	  durante	  año	  y	  medio	  yo	  creo	  
que	  se	  vio	  reflejado	  en	   las	  urnas	  y	  pues	  ustedes	   forman	  parte	  de	  este	   triunfo	  yo	   los	  
considero	  parte	  porque	  la	  verdad	  el	  trabajo	  que	  se	  hizo	  aquí	  en	  cabildo	  la	  verdad	  fue	  
espectacular	   y	   les	   quiero	   decir	   fueron	   muchas	   opiniones	   de	   la	   gente	   y	   les	   quiero	  
participar	   a	   ustedes	   que	   muchas	   de	   esas	   fueron	   favorables	   a	   ustedes,	   muchísimas	  
gracias	  de	  veras	  Río	  Grande	  nos	  está	  dando	  la	  oportunidad	  de	  continuar	  con	  este	  buen	  
gobierno	  y	  téngalo	  que	  así	  será	  donde	  quiera	  que	  ustedes	  estén	  sé	  que	  algunos	  no	  van	  
a	   continuar,	   estén	  por	   seguros	   que	   estarán	   aquí	   para	   trabajar	   por	  nosotros	  por	  Río	  
Grande,	  así	  que	  muchas	  gracias	  y	  que	  Dios	  me	  los	  bendiga.	  
	  
CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Alguna	  otra	  participación,	  adelante.	  
	  
CIUDADANA	  INGENIERA	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA.-‐	  Síndica	  Municipal:	  Pues	  por	  mi	  parte	  
compañeros	  agradecerles	  que	  durante	  el	  periodo	  que	  estuvimos	  de	   licencia	   tanto	  el	  
presidente	   como	   yo	   pues	   el	   cabildo	   funcionó	   este	   a	   la	   perfección	   siguiendo	  ustedes	  
pues	  la	  línea	  de	  trabajo	  que	  hasta	  la	  fecha	  estamos	  llevando	  en	  este	  Ayuntamiento,	  así	  
que	   también	  por	  mi	  parte	   agradecerles	  de	  que	   todo	   funciono	   tal	   cual	   ustedes	   como	  
nosotros	  sabíamos	  de	  que	  había	  mucha	  incertidumbre	  por	  toda	  la	  población	  en	  base	  a	  
otras	  experiencias	  que	  habían	  pasado,	  mas	  sin	  embargo	  esta	  fue	  una	  licencia	  que	  pues	  
continuo	   con	   la	   línea	   de	   trabajo	   sin	   que	   hubiera	   interrupciones	   lo	   cual	   también	   es	  
gracias	   a	   ustedes	   y	   les	   agradecemos	   también	   esta,	   que	   hayan	   cuidado	   pues	   dijera	  
nuestro	  secretario	  el	  changarro	  mientras	  no	  estuvimos	  nosotros,	  muchísimas	  gracias.	  
	  

PROPUESTA	  A	  VOTAR	  
	  
CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Alguna	  otra	  participación,	  bueno	  pues	  no	  habiendo	  más	  participación,	  procedemos	  a	  
votar	  quienes	  estén	  a	   favor	  del	  Dictamen	  de	   la	  Comisión	  de	  Gobernación,	  Seguridad	  
Pública	   y	   Tránsito	   relativo	   a	   la	   incorporación	   de	   la	   Síndico	   Municipal	   la	   Ingeniera	  
Silvia	  Ortiz	  Silva	  y	  su	  servidor	  el	  Presidente	  Municipal	  Ingeniero	  Julio	  César	  Ramírez	  
López,	  sírvase	  emitir	  su	  voto	  de	  manera	  económica	  levantando	  su	  mano	  derecha.	  
	  

VOTACIÓN	  Y	  RESULTADO	  DE	  LA	  VOTACIÓN	  
	  
CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal:	  Le	  informo	  señor	  presidente	  que	  el	  Dictamen	  en	  mención	  se	  ha	  votado	  por	  
UNANIMIDAD	  de	  los	  presentes.	  

SESIÓN	  
	  
CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Muchas	   gracias,	   nos	   ponemos	   de	   pie	   por	   favor,	   no	   habiendo	   otro	   asunto	   que	   tratar	  
damos	   por	   clausurada	   esta	   Sesión	   de	   Cabildo	   extraordinaria	   número	   55,	   siendo	   las	  
ocho	  con	  cuarenta	  y	  siete	  de	  la	  mañana,	  muchísimas	  gracias	  a	  todos.	  

	   |	  



                                                                                                                                       7/8 
	  

	  
	  

ACTA NÚMERO 55 
EXTRAORDINARIA	  

PRESIDENTE	  MUNICIPAL	  
	  
	  

____________________________________________________________________	  
CIUDADANO	  INGENIERO	  JULIO	  CÉSAR	  RAMÍREZ	  LÓPEZ	  

	  
	  

EL	  SECRETARIO	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  
	  

______________________________________________________	  
LICENCIADO	  SERGIO	  GARCÍA	  CASTAÑEDA	  

	  
	  

SÍNDICO	  MUNICIPAL	  
	  

__________________________________________________	  
INGENIERA	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA	  

	  
REGIDORES	  

	  
REGIDORES	   FIRMA	  
C.	  	  ING.	  J.	  FÉLIX	  FERNÁNDEZ	  

HERNÁNDEZ	  

	  

C.	  LIC.	  MARA	  ESPARZA	  CASTILLO	  

	  

	  

C.	  EDUARDO	  ZÚÑIGA	  OCHOA	  

	  

	  

C.	  L.A.E.	  MARÍA	  ELENA	  GALLARDO	  

PÉREZ	  

	  

C.	  ING.	  FRANCISCO	  JAVIER	  AVIÑA	  

RIVAS	  

	  

C.	  MA.	  TERESA	  RODRÍGUEZ	  

LANDEROS	  

	  

C.	  JOSUÉ	  OMAR	  MONTES	  GÓMEZ	  

	  

	  

C.	  FRANCISCA	  ROMÁN	  TORRES	  

	  

	  

C.	  ANA	  LILIA	  BRISEÑO	  MARTÍNEZ	  

	  

	  

C.	  ING.	  MARCO	  VINICIO	  DELGADO	  

MURO	  
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C.	  ING.	  JUANA	  GUADALUPE	  SILVA	  

MARTÍNEZ	  	  

	  

C.	  M.C.D.	  CARLOS	  ALFREDO	  

MARTÍNEZ	  DE	  LA	  FUENTE	  	  

	  

C.	  AURORA	  ESQUIVEL	  LIMONES	  

	  

	  

C.	  SANTIAGO	  VAQUERA	  ROJAS	  	  

	  

	  

	  

	  	  
	  


